

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

美西北區華文學校聯誼會突破新冠疫情期間困境，於7月31日至8月1日舉辦實體與線上合一的親子夏令營，嘉惠大西雅圖地區僑界學子，讓其能有機會體驗臺灣不同傳統文化風情。同時特邀請駐西雅圖辦事處處長甄國清及西雅圖文教中心主任吳曉竹致詞勉勵報名參加夏令營的學員，希望每位參加的學員都能經由本次夏令營所安排的各個課程中，充分了解臺灣傳統文化的根源，亦能學習到更多的臺灣傳統藝術等。

美西北華文學校聯誼會會長謝明珠表示，感謝僑委會與西雅圖僑教中心大力支持夏令營活動，讓夏令營能在此艱辛的時刻順利圓滿進行。甄國清處長致詞時，表示布袋戲是我們五、六年級生童年的記憶，那史艷文、苦海女神龍、藏鏡人更是每個人童年的偶像，因此非常開心營隊活動中能將此傳統文化傳承給新一代僑民學子，讓他們也能透過活動更了解父母的家鄉與臺灣民俗文化。吳曉竹主任則表示感謝會長能帶領美西北區華文學校聯誼會全體幹部籌辦夏令營與僑教工作的推動，同時也感謝報名參加夏令營的家長能帶領小朋友一同來學習與體驗臺灣文化洗禮，且鼓勵學員們能經由活動學習更多的文化、華語文，且透過夏令營多元文化活動更加了解臺灣。

夏令營採線上與實體混合教學，線上有扯鈴進階班由文化種子講師陳麗玲老師擔任，引領所有的學員學習更多元扯鈴技巧，並指導肩負著傳承的種子學員更精進的學習。由文化種子講師謝明珠老師，教授臺灣布袋戲的起源與發展，並展示操偶技巧，介紹舞臺與戲偶的分類，並教授彩繪布袋戲偶為學員認識傳統布袋戲的道路扎下根基。實體課程則由文化種子講師李琮如老師擔綱教授金蔥鐵扇功夫舞蹈，結合功夫的陽剛與舞蹈的柔美配上樂曲，每位學員紛紛展現對鐵扇功夫的折服與喜愛。接著是文化種子講師李為泓老師帶領著數位FASCA青少年教授扯鈴初階課程，展現了兩世代文化傳承的結合。

本次夏令營的多元文化課程深受學員的喜愛，讓家長紛紛詢問後續是否仍有營隊可以參加。本會也願將傳承台灣文化為己任，繼續服務僑界學子。

2026/2/1 下午 07:09:24

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21



扯鈴進階班_學員練習新招式。

2026/2/1 下午 07:09:24

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21



扯鈴初階班_扯鈴練習。

2026/2/1 下午 07:09:24

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21



學員學習金蔥鐵扇_功夫舞動作。

2026/2/1 下午 07:09:24

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21



扯鈴初階班_李為泓老師示範扯鈴蜘蛛網動作。

2026/2/1 下午 07:09:24

美西北區華文學校聯誼會2021親子夏令營

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2021-08-21



鐵扇舞學員與老師合照。



扯鈴進階班_陳李玲老師示範。